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TRUONG THPT HOANG THAI HIEU PE KIEM TRA CHUONG IV

NAM HOC 2016 - 2017
MON: TOAN LOP 11

Tho1t gian lam bai 45 phat
I. Phéan Tric Nghiém:
Ciu 1: Giéi han nao dudi day c6 két qua bang 3?
2
A lim—X B. lim . C. lim 22X X0 gy Y
x>l x—2 x>l x =2 x—l1 —x“+1 x>l D —x

Cau 2: G161 han ctia ham s6 nao dudi day co két qua bang 1?

2 2 2 2
A. hmw. B. hmﬂ, C. hmw. D. limw
x—-1 x+1 x—-1 x+1 x—-1 1—x x—-1 x—1
2 J—
Cau3: lim—2" % I
Tn-+2n+1
A -2, B.S. c. > D.— oo
7 7
Cau 4: lim2_23" |
3" 42"
A.5. B. 6. c. 2. p. 3.
3 2
Cau 5: lim(— 2n? +3n+5) la:
A. 0 B.-2 C.+ o D.—w
2
Cau 6: lim>—2% 1a:
x—-3 X —
A. 0. B. -1. C.2. D. 5.
2
Cau 7: hrn9 X 1a:
=3 x+3
A. 2. B. -3. C.6. D. -5.
Cau 8: lim 3 la:
)C—)+00x +
15
A. 15. B. ? C.0. D.+o.
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2
Cau 9: lim 2% T3¥=15 4.
¥t 2+x
AL B.-2. Cotoo. D.— .

Cau 10: lim (\/)c2 +3x+l+x) la:

X——%0

A.2. B.2. c.-2. D.— .
3 2
Cau 11: 1im 2" Ia:
-l x—1
A. 2. B. 5. C. +wx. D.—w
Cau12: Lim> "7 Ia:
2" x =2
7
Al B.. C.too. D.— .
n ., . 2" =57" 3  n
Cau 13: Gidi han 11mW bang bao nhiéu?
+
A.-35. B.1. C.s. D. s,
Cau 14 Gii han lim 25> bing bao nhicu?
-t x° —
A L B. —» C.+. p. 2
2 7

IL. Phan Ty Luén:

Ciau 1 (1,0 d@): Tinh gidi han ctia cac ham s6 sau:

2_
a) lim(3x7—5x5+7x—4) b) |iIT313X 311X+6
X——00 o —

Cau 2 (1,0 d): Xét tinh lién tyc ctia ham s tai diémx, =2.

x*=5x+6
Cho r(x={" x-2

—x+1 ,néu x=2

,néu x #2

Cau 3 (1,0 d): Chirng minh rang phuong trinh:

x* +5x-3=0 c06 it nhat mot nghiém trong khoang (-2;0).
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Pap an dé kiém tra 1 tiét hoc ki 2 mon Toan 16p 11

Trac nghiém

1.B 5.D 9.D 13.D
2.A 6.B 10. C 14. C
3.C 7.C 11.D
4. A 8. C 12. C
Tuw luan
Ciu Noi dung Pié¢m
lim (3x7 - 5x° +7x - 4)
0,25d
O P O A
(0,5d) Xm0 X XX 0,25d
=-00
. 3x*-11x+6
lim
X—3 X—3
2
1b 3(x— 3)(X—§) 0,254
=1im
©05a) | =lim ~_3
5 0,25d
=lim3(x-=)=7
x—3 3
f2)= —2+1=-1 0,25d
. . X*=5x+6 ,. (x=3)(x-=-2) .
2 lim f(X)=|II‘T21—2=|IrT21( )(2 )=I|rT21(x—3)=—1 0.254
(1.0d) X= (x=2) |
Ta thay: lim f(x) = f(2)=-1
x=>2 0,25d
Vay ham so f(X) lién tuc tai xo = 2 0,254
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3 bat f(x) = x*+5x-3=0.

(1,0d) | f(x) lién tuc trén R nén f(x) lién tuc trén doan [-2;0] 0,25d
f(-2)=3
0,254

f(-2). f(0)= -21<0.
(-2). 1(0) 0254

Vay pt f(x) = 0 c6 it nhat mot nghiém thudc khoang (0;2) 0.254




